RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(Simulasi Mengajar Seleksi Calon Guru Penggerak)

Satuan Pendidikan | : SD INPRES SALBAIT | Kelas / Semester | : VI (Enam)/ Ganijil

Tema . Variasi dan Kombinasi Gerak Dasar Lokomotor, Nonlokomotor
dan Manipulatif Dalam Permainan Bola Besar

Sub Tema . Gerak Dasar Lokomotor dengan Kombinasi Gerak Dasar
Manipulatif pada permainan Sepak Bola

Pembelajaran ke : 1 (Pertama) | Alokasi waktu | : 10 Menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

e Setelah mengamati gambar dan berdiskusi, siswa dapat mengidentifikasi variasi dan
kombinasi gerak dasar lokomotor dan manipulatif dalam permainan sepak bola

¢ Setelah berdiskusi, siswa mampu menjelaskan variasi dan kombinasi gerak dasar
lokomotor dan manipulatif dalam permainan sepak bola

e Setelah mengamati peragaan, siswa dapat memperaktekan variasi dan kombinasi
gerak dasar lokomotif dan manipulatif dan menerapkan dalam pertandingan sepak
bola

KEGIATAN PEMBELAJARAN

e Pendahuluan

1. Salam, Berdoa dan presensi

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran

3. Tanya jawab untuk mengetahui pemahaman awal siwa terkait materi yang akan
diajarkan

4. Menanamkan semangat Nasionalisme melalui cerita reflektif dan menyanyikan
Lagu Waijib Nasional

5. Pemanasan

1. Siswa dibagi dalam kelompok kecil

2. Guru menjelaskan tentang gerak dasar lokomotor, nonlokomotor dan manipulative
dalam permainan sepak bola

3. Guru membagikan gambar kombinasi gerak lokomotor dan manipulative dalam
permainan sepak bola beserta pertanyaan acuhannya untuk didiskusikan

4. Siswa masing — masing kelompok menyampaikan hasil diskusinya dan teman dari
kelompok berbeda menanggapi

5. Guru mendemonstrasikan kombinasi gerak dasar lokomotor dan manipulatif
kemudian dilanjutkan dengan membimbing siswa untuk melakukan latihan secara
berkelompok.

6. Siswa melakukan pertandingan sepak bola mini untuk meningkatkan pemahaman
dan keterampilannya.

e Penutup

1. Guru membimbing siswa untuk menyimpulkan materi pembelajaran

2. Siswa melakukan pelemasan

3. Guru memberikan penugasan mandiri berkaitan dengan materi pertemuan

berikutnya
4. berdoa
PENILAIAN

1. Penilaian Sikap : Observasi selama pembelajaran

2. Penilaian Pengetahuan : penugasan kelompok pertanyaan lisan

3. Penilaian Keterampilan : kemampuan memperaktekan kombinasi gerak dasar
lokomotor dan manipulative dalam sepak bola.

Soe, 14 Juli 2021

Mengetahui,
Kepala SD Inpres Salbait Guru Mata Pelajaran PJOK
Yosep Tahun Bernardus Satel, S.Pd
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